1. 3agaHue 1. «kKoHeTbl » — 100 6an108

TecTbl U peKkoMeHaauny no oueHKe

Tect taskl.in taskl.out
1 27 26 27 BaHst
2 35 48 33 MNeTs
3 50 48 30 MNeTs
4 31 34 27 Tons
5 35 37 32 BaHst

3a Kaxapli TecT no 20 6annos

2. 3agaHue 2. «4ucna» — 100 6anios

Tect task2.in task2.out

1 114 5
2 2014 8
3 102003 12
4 123456789 45
5 10020233 18

3a Kaxxapli TecT no 20 6annos

3. 3agaHue 3. «[atb genntenein» — 100 6anos.

TecT task3.in task3.out

1 50 16

2 200 97

3 3000 3123

4 1500000 2170810

5 1999999999 161673334846

3a Kaxxapli TecT no 20 6annos

3agaHue 4. «Bupyc» — 100 6annos

TecT task4.in task4.out

1 71 8
4 2

2 25 2 27
2 21
20 3

3 2505 137
11
125 110
250 250
3 222
250 1




4 499 8

50 250
100 200
100 300
50 150
50 350
299 250
199 325
400 287

385

3) 1000 10
182 440
454 119
251 55

411 957
789 1

775 567
890 734
569 930
287 567
476 972

543

3a Kaxapli TecT no 20 6annoB

OrpaHuyeHne No BpeMeHW NPOX0X/AeHUs 0fHOro TecTa — 1 ceKyHpa.




